
Уважаемые дамы и господа,

Компания "Строительная информация" приглашает Вас принять участие в тринадцатой международной конференции «Рынок отделочных и теплоизоляционных материалов 2021». Конференция состоится 14-15 октября 2021 года в загородном клубе «Терийоки» (г. Зеленогорск, Курортный район Санкт-Петербурга). 
Конференция посвящена различным аспектам ситуации на рынках нескольких групп материалов. Технические (технологические) вопросы рассматривать не предполагается. Основная задача мероприятия - предоставление участникам информации о рыночной ситуации и возможности обсудить ее с коллегами.
Опыт двенадцати предыдущих конференций показал, что конференция наиболее интересна маркетологам, бренд-менеджерам, директорам по маркетингу и развитию, руководителям сбытовых подразделений, коммерческим директорам, руководителям и владельцам предприятий.
Онлайн-трансляция конференции не планируется. Необходимы требования в плане эпидемической безопасности будут соблюдены.

Рассматриваемые рынки:

· Сухих строительных смесей

· Систем теплоизоляции фасадов

· Теплоизоляционных материалов
· Гипса и строительных материалов на его основе

· Лакокрасочных материалов
· Гидроизоляционных материалов
· Строительной химии 
Темы конференции:
· Рынок сухих строительных смесей России: предварительные итоги 2021 года и краткосрочные перспективы. Модифицированные и простейшие смеси.
· Рынки сухих смесей зарубежных стран (СНГ, Европа, мир)

· Состояние строительного комплекса России, рынка отделочных работ, последствия кризиса и перспективы.
· Системы теплоизоляции фасадов: рынок России в 2015-2021 годах, прогноз на ближайшие годы. 
· Рынок теплоизоляционных материалов: современное состояние, перспективы различных материалов на ближайшие годы.

· Производство и потребление гипса, листовых и плитных материалов на его основе. Развитие и проблемы гипсовой промышленности. 
· Рынок лакокрасочных материалов России: игроки, динамика, прогноз развития.
· Рынок гидроизоляционных материалов: состояние, игроки, тенденции

В качестве докладчиков приглашены сотрудники ведущих компаний – производителей и поставщиков указанных выше материалов, сотрудники исследовательских организаций (в т.ч. организатора конференции компании «Строительная информация»), отраслевых союзов. Вместе с тем, если Вы хотите изложить свою точку зрения на те или иные аспекты ситуации на рассматриваемых рынках, у Вас есть возможность сделать доклад или выступить с кратким сообщением. 
В течение двух дней конференции участники обеспечиваются обедом в ресторане отеля, предусмотрены перерывы на кофе (кофе-брейки), в конце первого дня конференции состоится банкет. Участникам предоставляется пакет информационных материалов.

Официальный сайт конференции www.bestresearch.ru
Условия участия в конференции

· регистрационный сбор составляет 21500 рублей с участника, за третьего и четвертого участников – 19500 рублей. Для делегаций в пять и более участников от одной компании - индивидуальные условия.
· доклад, соответствующий теме конференции и не носящий рекламного характера – бесплатно плюс благодарность организаторов. Докладчик освобождается от уплаты регистрационного сбора
Проживание в отеле «Терийоки»
	Категория номера
	Стоимость, руб./чел. за период конференции*

	Cтандарт с видом на парк
	12000

	Cтандарт с видом на пляж
	13000

	Комфорт с видом на залив
	14000


*бронь действительна с 15.00 13/10 до 12.00 15/10

Более подробную информацию об отеле и номерах можно получить на официальном сайте конференции.

Срок предоставления заявок на участие: до 07 октября 2021 года. 
Заявки просим направлять по факсу +7(812)611-0126 или в отсканированном виде на адрес post@promstroyinform.ru
Если Вы хотите выступить с докладом (сообщением), просим направлять предложения (тема доклада, докладчик, краткое содержание) на адрес botka@yandex.ru Прием заявок на доклады до 01 октября.
Дополнительные услуги.
Спонсорские пакеты.
Генеральный спонсор. Доклад рекламного содержания (до 30 минут), размещение рекламных материалов в конференц-зале, вложение рекламных материалов в информационный пакет, размещение упоминания о спонсоре (логотипа) на сайте конференции, в материалах конференции. Бесплатное участие (без регистрационного сбора) двух представителей фирмы. Стоимость пакета 150 000 рублей.
Спонсор. Краткое сообщение о компании (до 15 минут), вложение рекламных материалов в информационный пакет, размещение упоминания о спонсоре (логотипа) на сайте конференции, в материалах конференции. Бесплатное участие (без регистрационного сбора) одного представителя фирмы. Стоимость пакета 50000 рублей.

Доклад рекламного содержания (до 20 минут) – 25000 рублей.

Вложение рекламных материалов в информационный пакет (до 10 полос А4)– 5000 рублей.

Все указанные выше цены НДС не облагаются (УСН).

В случае, если проведение конференции окажется невозможным по причине ужесточения противоэпидемических мероприятий, вся уплаченная сумма возвращается полностью, независимо от срока возникновения указанного обстоятельства. При отказе от участия по решению самой компании-участника менее чем за 10 календарных дней до начала конференции, возвращается половина оплаченной суммы, менее чем за три дня – уплаченная сумма не возвращается. 

По всем вопросам, связанным с проведением конференции просим обращаться к генеральному директору компании «Строительная информация» Евгению Ботка (тел. +7(911) 929-7209, botka@yandex.ru)
исполнительному директору Наталье Скороходовой, тел:  +7 (812)611-0126, +7(911)928-3188 skorohodova@bestresearch.ru

